

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.5.8 星期一 读者热线：96706

爆料有奖  
互动有礼



更多新闻资讯尽在

齐鲁壹点

## 全市启动养老服务检查

# 年内养老机构护理员持证率达四成

本报5月7日讯(记者

李榕) 日前,德州市出台《养老院服务质量建设专项行动实施方案》,按照规划,到2017年底,全市培育3处以上质量有保证、服务有标准、人员有专长的养老院服务质量示范点,年内养老机构护理员持证率达到40%。

据统计显示,截至2015年底,德州市60岁以上老年人口已达98.7万人,占全市总人口的17%。截至2016年5月底,全市各类养老机构185处,提供养老床位2.94万张,每千名老年人拥有养老床位30张。但是多数养老机构由于经费短缺、资源受限、理念陈旧、经验不足等方面限制,存在着服务功能不完备、服务内容不丰富、护理人员比例低、专业素养不高等突出问题,尤其是敬老院工作人员年龄老化、专业人员奇缺的现象普遍存在,

这些问题直接导致养老院服务质量差,制约了全市养老机构服务水平的提升和品牌的创建。

为改善养老院服务质量,提升全市养老服务水平,德州市出台《养老院服务质量建设专项行动实施方案》,德州启动养老服务建设专项行动,该项行动暂定四年。按照规划,2017年养老院服务质量建设专项行动以“五查五改、对标达标”为主要内容,对照影响养老院服务质量的运营管理、生活服务、健康服务、社会工作服务、安全管理等五个方面,开展养老院服务质量大检查、大整治。

通过在养老院内兴办医疗机构或与医疗机构开展多种合作等方式,提升养老院医疗卫生服务和健康管理服务水平,增强养老院服务失能、半失能老年人的能力。支持养老院引入医生、

护士、社会工作者等专业人员,壮大职业化护理员、专业技术人员和管理人才三支队伍。年内市级培训养老护理员及管理人员400人,养老机构护理员持证率达到40%。

此外,建立养老机构、组织信用评价体系,依托各级养老服务协会、家政协会定期对养老院质量情况进行调查评价并向社会公布;将存在严重违法违规行为且不整治以及因违法违规行为导致事故的养老院,及时向社会公告并通报相关部门。

据悉,到2017年底,全市培育3处以上质量有保证、服务有标准、人员有专长的养老院服务质量示范点,表彰一批品牌化养老院。到2020年,建立全市统一的养老服务质量标准和评价体系,建成一批服务功能完备、质量水平一流的养老院。

## 疯狂司机强行闯卡竟拖行辅警千余米

本报5月7日讯(记者 张磊 通讯员 肖华荣)

5月6日下午,德州市经济技术开发区崇德五大道上演惊险一幕:一辆面包车遇交警执法时强行闯卡,撞击一名辅警并拖行千余米,整个过程被警方监控记录下来。目前,面包车驾驶员已被控制,受伤辅警被送医。

据德州市公安局交警支队直属四大队通报:2017年5月6日下午2时40分左右,交警直属四大队三中队民警王某、卢某带领三名辅警在东风东路与崇德五大道交叉路口执勤时,发现由西向东行驶的一辆车牌号为鲁AZ818A的面包车涉嫌交通违法,民警卢某要求驾驶员接受检查,面包

车驾驶员却突然变道到右侧车道,并加速前行冲卡,将辅警纪某某撞击、致其顶上面包车前挡风玻璃又被甩至车左侧,驾驶员一路狂奔将纪某某继续向前拖行一千余米。现场民警喊话、拦截、制止无效后,驾驶警车追击至崇德六大道路口西侧将该车逼停,随后,民警强行拉开车门将驾驶员控制,并移交给开发区公安分局110民警带至派出所立案调查。

期间,驾驶员李某(山东省商河县人、实习期驾驶)拒不听从民警指令,多次击打纪某某手臂试图将其甩下面包车。目前,受伤辅警纪某某已被送往医院救治,驾驶员排除酒驾嫌疑。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

# 中式豪宅德州壹号院, 全城御约盛启!



开疆拓土,  
德州首席中式文化豪宅

德州壹号院从几千年的中华文明中走来,饱含着对这份土地的热爱和对城市文化的尊重,凝聚东海集团十余年的造园经验,展示着中国式建筑的精髓与智慧,它的出现,无疑是为德州营造了一座真正的中国式美学居所,也填补了多年来德州中式风格豪宅的空白,为热爱中国文化的人们营造了一个安放身心的精神家园。



德州壹号院对望市府,门迎东风,雄踞德州政治经济核心位置,更有长河公园、太阳城公园、德州一中等稀贵城市资源环伺周边。作为德州首席中式文化豪宅,东海集团细考紫禁皇城的中国顶级官苑形制,呈现出中正平和、九宫布局等皇家气韵,合围一处钟灵毓秀、规制高深的贵胄府院,更以御府平墅、御府叠院、御院别墅三大产品类型,致力为德州名流贵胄带来前所未有的豪宅居住感受。



更值得一提的是,中国的官苑王府自古以来就在园林的营造上颇具深意,以中式文化豪宅著称的德州壹号院自然也不例外,德州壹号院园林整体由山、林、云、水四大部分组成,又于其中精细布局一环、一轴、两厅、三坊、十二巷、十七园。南北双庭“九州清晏、万方安和”,四重景观“镂月开云、日天琳宇、映水兰香、水木明瑟”,三坊“圆明坊、长春坊、绮春坊”等,皆是取自中国最著名的皇家园林——圆明园四十景。而坐落于别墅区的十二条幽深巷道之名,则是取自中国历史中的“十二花神”,灵均巷、续古巷等,

雅致的命名之中,无不蕴藏深深的中国文化意境。

全城御约,  
恭迎德州名流雅士垂询

数日之前,德州壹号院招聘大会的成功举办,已经让我们领略到了德州壹号院非比寻常的城市影响力。随着德州顶级团队的集结齐备,以及又一次紧锣密鼓的筹备,德州壹号院启幕大典已逐日临近,我们有理由相信,待到启幕之时,德州必将呈现出万人空巷只争一席的恢弘场面。

但是众所周知,物稀方贵,如此代言齐鲁,俯瞰德州的顶级豪宅,必将仅为站在齐鲁之巅峰的少数人所拥有,每一席位,都将是身份、地位、财富、品位的象征资本。为了让诸位对德州壹号院心有所向的百业领袖,能够及时了解项目的最新动态,也为了让我们能够在重大活动前夕,对您进行及时的传达,希望各位致电垂询,留下您的联系方式,期待我们能够早日同聚这坊巷深深之处,围炉煮酒,共赏齐天之乐。



赏院御约: 0534-8771111 地址: 中国·山东·德州经济  
开发区东风路与广川大道交汇处南行500米路东

